

每个女孩都有新娘公主梦,脑瘫女孩晶晶也一样,可她就要当新娘了,婚纱还是个奢望……洛阳晚报记者闻讯紧急行动,众多爱心人士积极参与圆梦,披上婚纱走进自己的童话



核心提示

□见习记者 王若馨 记者 邓超/文 张斌/图

14日21时许,洛阳晚报记者在网上看到一条发出仅1分钟的求助信息:“一个23岁的残疾女孩,16日就要走进婚姻的殿堂,她多么希望穿上婚纱,实现梦想……”

故事,就是这么开始的……

【身世】轮椅女孩10岁被弃火车站

昨日9时许,洛阳晚报记者在市社会福利院见到了女主角晶晶。

斜刘海、乌黑长发、穿一双白球鞋,轮椅上的晶晶十分恬静,看上去和普通女孩没什么不同。

见我们走进来,她歪着头冲我们笑,举起双手在空中比划着什么,负责照顾晶晶的福利院工作人员小声地告诉我们:“晶晶患有脑瘫。”

“她虽然在语言表达和肢体协调上有些障碍,但她的思维和记忆力都不错,问啥她都

明白。”话锋一转,这个工作人员讲起了晶晶的身世——10岁被家人抛弃在郑州火车站,被好心人发现后带回洛阳,住进了儿童福利院,并在那里住了十几年。

晶晶今年23岁,花一样的年纪。

“晶晶来社会福利院多久了?”“唔——”就在福利院工作人员回忆之时,声音从我们身后传来:“我是2011年4月过来的。”回头,我们看到晶晶灿烂的笑。

【嫁妆】“我们都是你的娘家人”

“晶晶虽然被她的家庭抛弃了,但她不是没有家的人,她是我们福利院的女儿,她也是我们福利院第一个出嫁的闺女,我们不会委屈她,嫁妆都准备好了。”该福利院服务科科长王根林说。

服务科的办公室里,已经堆了一屋子的“嫁妆”,沙发上和桌子上还摊放着大红喜字。

一台全自动洗衣机、一台电视机、一辆轮椅、两副代步

器、10多床被子……王根林递过来一张礼品清单说:“我们这样做不为别的,就是想给王西龙一点监督,别以为晶晶没有娘家人撑腰,他要是敢对晶晶不好,社会福利院第一个不饶他!”带着些许说笑的意味,王根林的声音传递着喜悦。

他口中的“王西龙”,就是这个婚礼故事的男主角,晶晶今后的丈夫。

【爱心】各界人士爱心参与,助晶晶圆梦

故事回到最开始的那条求助信息,发布这条信息的人叫贾晓霞,人称“红娘晓霞”,是“阳光珍爱公益”的发起人之一,也是洛阳残疾人圈里出了名的红娘。

贾晓霞知道晶晶这个新娘公主梦的时候,已经是14日了,而晶晶16日就要当新娘了。没有婚纱,没有彩妆师,没有新人迎宾照,没有车队,这些问题让贾晓霞一下子蒙了。

实在没办法,她抱着试一试的心态,上网发了那条求助信息。

“真没想到,那么快,你就给我打来了电话!”贾晓霞挽起洛阳晚报记者的胳膊,难掩语气中的兴奋。

更让她想不到的事情还在后面,在越来越多的人看到那条求助信息后,洛阳丑美广告、

洛阳花好月圆婚庆公司……也自愿加入帮晶晶圆梦的队伍。

经多方联系,我们最后帮晶晶选择了位于洛龙区关林路的险峰影楼。该影楼承诺免费为晶晶提供一套婚纱并拍摄一组婚纱照。

“可能因为我是干这行的,所以特别能理解女孩子的新娘梦……”当晶晶坐在镜子前试新娘妆的时候,影楼老板张先生说。

婚纱有了,洛阳晚报摄影记者又自告奋勇用自己的车给晶晶当婚车,只不过大半天,晶晶的心愿一一实现,她开心地笑了。

16日,也就是今天,晶晶就要披上圣洁的白纱,实现她的新娘公主梦。请您继续关注《洛阳晚报》的报道,让我们共同见证他们的幸福时刻!



看到她的笑,你是否感到身边花都开了



希望他们的幸福从这一刻开始直到永远



希望这幸福的笑容始终伴随着她

■ 记者手记

小人物大梦想,如您有梦,请联系我们

在采访晶晶的时候,让洛阳晚报记者印象最深刻的,是晶晶的笑容。

这个23岁的女孩,虽然言语表达不太流畅,但这一点也不影响她个人的感染力。小时候,她被丢弃在火车站,被迫开始漂泊的人生;后来,她住进了福利院,在那里度过13年的光景;今天,她要出嫁了,嫁给与她恋爱4年的男友……“我会做个好老婆”,在如今人人都高喊着幸福缺货的年代,晶晶脸上的平和与感恩,在这一刻,一字一句地击中了在场所有人的心。

“开心”“幸福”“谢谢”“我有家了”……昨天一天,我们已经数不清晶晶说了多少次。她是个小人物,人海中一个普通的身影,她的梦想也很小,小到只是在婚礼当天穿一次婚纱,拍一张结婚照;她的梦想也很大,大到让很多人为之感动,大到足以让人相信生活总是那么值得期待。

如果您和她一样,自认为也是平凡的小人物,也有着踮起脚尖看似够不着的小梦想;如果您的梦想也能让我们感受到温暖、真诚和爱,欢迎您把您的身份+梦想编辑短信发送至18637981889,或者上新浪微博编辑“#小人物大梦想#+梦想内容”@洛阳晚报,我们愿为您守候梦想,直达明天。